r.PoctoB-Ha-[l0HYy:

yn. Marautoropckas 1, k. 20

T.k. (863) 221-25-48
T.M06.: +7-903-401-25-48

(Mg

WWW. itrostov. ru

e-mail: zakaz@itrostov.ru

VBC lNHeBMOUUNNHAPbI
(nonHbIM aHanor SMC C95/96)

MHeBmoumnuHugp VBC-cepumn cooTBeTCcTBYET cTaHAapTy 1SO6431.
MoAWMNHYKN MEKOT CaMOCMa3blBatoLLYOCS KOHCTPYKLMIO, CMa3Ka LUTOKa
nopLUHSA He TpebyeTcs.

B gononHeHve K HenoaBWXHOMY AeMndepy NHEBMOLMITMHAP OCHALLEH
perynupyemMbim gemndepom, KoTopbii obecneynBaeT nnaBHoe npeobpasoBaHune
N UCKNIOYaET TONYKM U yaapbl.

B wTtok nHeBMOLMAMHAPA YCTAHOBMEHbI MOCTOSIHHbIE MarHUThI,
ucnonb3yoLlumMecs Ang Bo30YXaAeHWs 3NeKTPOMarHMTHOro nepeknoyaTens
nNHeBMOLMAMHAPA, NpegHa3HaYeHHOro Ang onpeaeneHns nonoxeHnst
nHeBMouMnMHApa. [Ang AaHHOro uunMHapa NnoaxoaaT repkOHOBbIE A4aTUMKM
cepun HX-21R.

MHeBMOLMNMHAP NocTaBnsieTcA nopd 3aka3. Cpok NocTaBku OT 2-4 MecsAUEB.
Mpeanaraem paccMoTpeTb YHKUMOHanNbHbIE aHanoru - cepus TBC 1 VBZ.
AHarnor B 3akpbITOM Kopnyce - cepus FVBC.

[unameTtp umnuHapa, MM 32 | 40 [50]63]80]100] 125] 160 ] 200 | 250 | 320
MpuHUMn gencreus [IByCTOpOHHEro gencreums VBC
Pabouas cpega (TOHKOCTb OYUCTKM) Bo3agyx (40 mkm)
Cmaska He tpebyetcs | |',T
Pabouee paBnenue, MlMa 0,1-1,0 A
lapaHTMpoBaHHoe aaeneHve, MMa 15 ! !
Paboyasa Temnepartypa, °C -20... 80
[nana3soH ckopocTen, MM/C 50 - 800 | ] | | | VBC-S
[MpucoeanHUTENbHBIN pasMmep 1/8" 1/4" 3/8" 1/2" 3/4" 1"
CraHgapt 1ISO15552 ':% T
MarHuTHoe konbLo o 3anpocy T 1
OemndwmpoBanue BosgyLiHoe
Xog, LUToKa, MM 25-500 | 25-800 | 25 - 1000 'S - CMATHNTHLIM KOTIbLOM
Kpennexve FA,1,Y,CA CB,LB,F, B

[dononHuTenbHble XapakTepPUCTUKMN

HacTpaneaemoe gemncuposanue, MM | 27 | 30 | 36 [30 [35 [42 [50 |39

Fa6apumHsie u npucoeduHUMesibHbIe Ppa3mMepbl MNHeaMouyusiuHopa cepuu VBC:

A + x0a WTOKA

s ‘ : B e C + x0f Wwroka - :
i 1T 4! 1 = E SO ] 6l < 5 el - e
i i | ey, | RN 2 - PErynnponxa Aemndepa
QL
—~ ot |- o F
1 ’
{ - >‘ ( @ o o ! @
Q 6‘ l@»» m: Q.r 'Qﬁ
) |
© © e = = |
| oL/ N[al Ja.
MPUMEP PACYETA (142+50+3)Mm=195mm (142+50+50+3)MmM=245mm
PASMEPOB ﬂﬂ
NMHEBMOLU WA

VBC 32x50

(AWAMETP NOPLUHA) x (XOf LTOKA)

S —

= I



mailto:zakaz@itrostov.ru

T.k. (863) 221-25-48

r.PoctoB-Ha-[10HYy: T.M06.: +7-903-401-25-48

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

OunameTp A B C D E F G H | J
32 142 48 94 30 29 19 27,5 22 17 6
40 159 54 105 35 33 21 32 24 17 7
50 175 69 106 40 42 27 31 32 23 8
63 190 69 121 45 42 27 33 32 23 8
80 214 86 128 45 53 33 33 40 26 10
100 229 91 138 55 55 36 37 40 26 10
125 279 119 160 60 74 45 46 54 41 13,5
160 332 152 180 65 94 58 50 72 55 18
200 347 167 180 75 110 57 50 72 55 18
250 391 191 200 90 124 67 52 84 65 21
OvameTp K L N O] P Q R S T Vv W X Y
32 M10x1,25 M6 13 G 1/8 55 6 6 47 325 | 12 | 10 3 30
40 M12x1,25 M6 17 G 1/4 6 7,5 8,5 53 38 16 | 13 | 35 | 35
50 M16x1,5 M8 15,5 G 1/4 7,5 6,7 9,5 65 465 | 20 | 17 | 35 | 40
63 M16x1,5 M8 16,5 G 3/8 7,5 75 | 115 75 56,5 | 20 | 17 4 45
80 M20x1,5 M10 16,5 G 3/8 9 75 | 135 95 72 25 | 22 4 45
100 M20x1,5 M10 18,5 G1/2 9,5 85 | 135 115 89 25 | 22 4 55
125 M27x2 M12 23 G1/2 14 12 14 140 110 32 | 27 - -
160 M36x2 M16 25 G 3/4 15 12 20 180 140 40 | 36 - -
200 M36x2 M16 25 G 3/4 - - - 220 175 40 | 36 - -
250 M42x2 M20 26,5 Gl 205 | 75 21 270 220 50 | 45 10 90

BHYTpPeHHASA KOHCTPYKLUUA U MaTepuanbl:
1 2 3 4 5 6 7 8 91011 1213 14 15

Ios. HanmeHoBaHHe, MaTepHaJI Ilos. HaunmeHoBaHHe, MaTepHAaJI
1. |Taiika mToka, cTalb 10. | MarHuTHOe KOTbIIo (He Ha Bcex
IMHTHHPAX)

2. |1lITok mopmHA, cTajdbk C TBEPJIBIM 11. | KoMmImeHcallMOHHOE KOTBIIO, TTOTHAMH]T
XPOMOBBIM IMOKPBHITHEM (PAG6)

3. |Mamxkera mroka, nepoyHat (NBR) 12. |T'mip3a, aHOJHPOBAHHBIH aTFOMHHHH
Brynka wroka, natyas, PTFE 13. |IlopuieHb, aTFOMHHHEBBIH CILIAB

5. |IlepenHss KpBIIKA, AHOXHPOBAHHBIN 14. | VIuroTHHTEIbHOE KOIBIIO BHHTA
ATTFOMHHHH nearndepa, mepGyrad (NBR)

6. |Mamxkera nemndepa, nepoyHad (NBR) 15. | BHHT peryIupoBKH JeMITQHPOBaHHS,

OLIMHKOBAHHAS CTAb
7. | VonoTHHTelIbHOE Konblo, NepOyHad (NBR) | 16. |3axHss KphIIKa, aHOIUPOBAHHEIH

ANIOMHHHI
8. | VinorHHTEIRHOE KOMBIIO MITOKA/TIOPIIHS, 17. | 3arsKHOH BUHT, YITIepoJHCTas CTalb
nepbynan (NBR)
9. |Mamxketa mopimHs, nepGyHaH (NBR) 18. | CTKHOI OONT, YITIepoaHCTas CTallb
MapkupoBka:
1 2 3
VBC - 50x50 S

1 - VBC - cTaHgapTHbIM Ty, NO CTaH4apTam I806431 VDMA24562 n DIN24335
2 - (anameTp - 32 - 200 mm) x (anmHa xoga 0 - 3000mm)
3 — He 3ariofnHeHo - 6e3 MarHMToB

S - ¢ MarHMTOM


mailto:zakaz@itrostov.ru

